



ДЕРЖАВНА АВІАЦІЙНА СЛУЖБА УКРАЇНИ

просп. Перемоги, 14, м. Київ, 01135, тел./факс: (044) 351-56-92, тел. (044) 351-54-01

E-mail: vdz@avia.gov.ua, сайт: www.avia.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 37536026

Новікову Кирилу
foi+request-79208-fca7d49e@
dostup.pravda.com.ua

Шановний пане Кириле!

Державна авіаційна служба України (далі - Державіаслужба) розглянула Ваш запит щодо програм міжнародної технічної допомоги, що реалізуються в Державіаслужбі та повідомляє наступне.

1. Станом на 01 грудня 2020 року в Державіаслужбі реалізуються 4 проекти міжнародної технічної допомоги: «Проект міжнародного технічного співробітництва «Консультаційний фонд підтримки асоціації Україна-ЄС»; «Сприяння та підтримка країн Східного партнерства та Центральної Азії у галузі цивільної авіації»; «Збіжність систем сертифікації між Європейським Агентством з безпеки польотів (EASA) та Державною авіаційною службою України»; «Підтримка Державної авіаційної служби України в зміцненні її спроможності з питань льотної експлуатації цивільних повітряних суден (OPS) та сертифікації льотного екіпажу цивільної авіації (FCL)».

2. Відповідно до розділу Моніторинг проектів (програм) Порядку залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15.02.2002 № 153, Державіаслужба здійснює виключно моніторинг реалізації проектів міжнародної технічної допомоги, шляхом подачі до Секретаріату Кабінету Міністрів інформації за встановленою формою.

Враховуючи вищевикладене, повідомляємо, що в Державіаслужбі відсутня інформація щодо звіту з виконання проекту «Підтримка Державної авіаційної служби України в зміцненні її спроможності з питань льотної експлуатації цивільних повітряних суден (OPS) та сертифікації льотного екіпажу цивільної авіації (FCL)» та фінансового моніторингу витрачених коштів в ході його реалізації.

Додатково інформуємо, що виконавцем проекту «Підтримка Державної авіаційної служби України в зміцненні її спроможності з питань льотної експлуатації цивільних повітряних суден (OPS) та сертифікації льотного екіпажу цивільної авіації (FCL)» виступає CAA International Limited (CAAi) –



Королівство Великобританія, а донором проекту є Європейський Союз, представлений Європейською Комісією з Представництвом Європейського Союзу в Україні.

Голова Державіаслужби

Олександр БІЛЬЧУК

Оксана Соловйова 351 55 90